星期二

兴业银行宝鸡分行推出多项金融服务

助力打通产业链资金断点堵点

产业链安全稳定是构建新发展 格局的基础。近日,笔者从兴业银行 宝鸡分行了解到,今年以来该行推出 多项支持稳定产业链、供应链的金融 服务,助力打通产业链资金"断点",截 至 6 月底,共计投放表内贷款近 3.4 亿元,以"金融引擎"带动全市经济高

"当产业链上企业在融资上遇到 '堵点'时,就会影响到整个产业链的 健康发展。作为金融机构,我们要通 过金融手段增强产业链运行效率,增 强服务的精准性。"兴业银行宝鸡分 行相关负责人介绍说,今年他们全面 提升产业链关键环节和上下游企业

近日,农行宝鸡分行组织辖区各

"我们各支行在以营业网点为宣

支行开展"普及金融知识、守住钱袋

子"金融知识宣传活动,银行工作人

员走出营业网点普及金融知识,引导 群众自觉远离和抵制非法金融业务。

传主阵地的基础上,定期安排专人走

进学校、社区、企业等人员密集的区

域开展面对面交流,进一步拓宽宣传

范围,提高群众警惕性。"日前,农行

宝鸡分行相关负责人告诉笔者,为有

效加深学生对金融知识的认识,在暑 假前,他们到我市部分职校,为学生

们上了一堂"金融课",全方位讲解

防范电信诈骗、网络支付安全、个人

征信信用等方面知识。从日常生活出

发,提醒大家做好个人信息资料自我

保护,提升防范意识和识骗能力。此

外,银行工作人员还在居民小区、企

业厂区等设立宣传点,摆放金融知识

宣传台、展架,悬挂横幅,向过往群众 发放宣传折页和活动手册,耐心解答

群众关于个人信息保护、理财、人民

币防伪与鉴别等有关知识,提高群众

主力军作用,践行社会责任,发挥金

融职能,不断完善常态化金融知识宣

的金融素养和安全意识(见右图)。 农行宝鸡分行将持续发挥金融 融资服务质效,强化信贷业务培训, 建立了链上企业"服务专业队",专门 解决企业在融资中遇到的"堵点"。此 外,整理全市产业链企业名录,由专 人主动对接,各部门协同联动,针对 产业链企业所处重点区域、营销资源 等情况,"定制"产品设计及服务方案, 精准服务护航企业发展。

截至6月底,兴业银行宝鸡分行 服务钛及钛合金产业链客户30余 户,表内贷款余额3.3亿余元;汽车 产业链表外贷款余额达3.5

亿元;白酒产业链票据池 质押融资业务余额 0.7亿 元;为数控机床产业链上

企业授信敞口1.2亿余元;传感器 产业链表内贷款余额 3000 万余元。 据介绍,下一步,该行将丰富供应链 金融产品,了解产业链最新政策、动 态及客户信息,推出市场适应性高、 企业贴合度高、易操作易推广的相关 产品,打造产业集群金融,以高效、简 化、便捷、安全的服务水平,沿产业链 上下游构建独具兴业特色的产业金 融生态环境,为全市重点产业链高质 量发展助力。

农行宝鸡分行工作人员

走出去宣传 教群众防诈



传机制,积极开展内容丰富、形式多 样的金融知识宣讲活动,为构建和谐 金融消费环境贡献力量。



捡拾河堤垃圾 上门办理业务

工行宝鸡分行开展系列志愿服务活动

捡拾河堤垃圾,上门办理业 务,宣传金融知识……连日来,工 行宝鸡分行组织辖区各支行在我 市开展了一系列志愿服务活动,以 实际行动践行志愿服务精神,为构 建和谐社会奉献工行力量。

日前,在渭河生态公园,工行 宝鸡分行近10名青年志愿者,手 持垃圾夹和垃圾袋,沿着河道认 真捡拾塑料袋、饮料瓶、烟头等垃 圾,大家不放过任何一个卫生死 角。其间,志愿者还主动提醒沿河 群众注意出行安全,并对乱扔垃 圾的不文明行为进行劝导,引导 市民爱护环境卫生,共同传播文 明和谐新风。

"不用专门跑银行,市场门口 就能办业务,确实方便!"近日, 工行宝鸡扶风县支行青年志愿

者利用周末休息时间,走进人员 密集的综合市场摆摊设点,现场 为群众办理业务,答疑解惑,进 一步提升了金融服务的便捷性 和惠民性,拓宽、延伸了金融服 务场景.

此外,工行宝鸡分行还以"守 住钱袋子 护好幸福家"为主题开展 金融知识宣传活动,活动发挥青年 志愿者优势,进一步释放活力,重点 面向中老年人、农民工、大学生等群 体,营造良好的金融市场秩序。







陕西福彩推出"快 8+3D 天天有惊喜"回馈活动-福彩3D快乐8联合赠票啦

买快乐8赠3D,买3D赠快 乐 8, 你心动了吗? 7月 12 日起, 陕西福彩特别推出"快8+3D 天 天有惊喜"回馈活动,惊喜送不停, 快乐再出发!

活动期间,只要购买快乐8游 戏单张满 50 元,就有机会当场获赠 60元的3D彩票;只要购买福彩3D 游戏单张满 100 元,就有机会当场 获赠60元的快乐8彩票。本次活动 7月12日(即快乐8游戏和3D游 戏第 2023183 期)开始,每天 8:00-20:30 开启,其余时间购买的彩票不 参与活动,共计 79833 套(60 元为-

套)赠票,赠完为止。具体活 动为,凡在全省福彩投注站 (含便捷终端投注点),采用 任意投注方式购买单张金 额大于50元(含)的快乐8 游戏彩票,即可参与此活动。 若所购快乐8游戏彩票正 面打印有"赠您 60 元 3D 游戏彩票" 字样,即可当场获赠 3D 游戏 10 元 彩票6张(每张单选5注1倍,共60 元)。同时,凡在全省福利彩票投注 站,采用任意投注方式购买单张金 额大于 100 元(含)的 3D 游戏彩票, 即可参与此活动。若所购 3D 游戏 彩票正面打印有"赠您60元快乐8 彩票"字样,即可当场获赠快乐8游 戏 60 元彩票 1 套(含选五玩法机选 3注6倍彩票1张、选五玩法机选2 注 6 倍彩票 1 张, 共 2 张, 共 60 元)。 未开通快乐8游戏销售权限的站点, 则赠送 60 元的 3D 游戏彩票。



(本组稿件由李晓菲采写、整理)

优化,实体经济融资成本稳中有降, 金融对经济的支持力度持续加强。信 贷主要投向了哪些领域? 货币政策 后续有哪些发力方向?在7月 14 日 国新办举行的新闻发布会上,中国人 民银行有关负责人详细解析上半年 金融统计数据,并回应热点问题。

今年上半年我国信贷结构持续

对实体经济 支持力度稳固

"稳健的货币政策精准有力,加 大逆周期调节力度,推动经济运行整 体好转。"中国人民银行副行长刘国 强当日在发布会上表示,从总量看, 流动性合理充裕,对实体经济支持力 度稳固;从结构看,信贷结构持续优 化,增强经济发展动能。

数据显示,上半年,我国人民币 贷款增加15.73万亿元,同比多增 2.02万亿元。其中,新增企(事)业单 位贷款 12.81 万亿元,占全部信贷增 量的81.5%。

"新增贷款主要投向制造业、基 础设施业等重点领域。"中国人民银 行调查统计司司长阮健弘在发布会 上介绍,6月末,制造业中长期贷款 余额同比增长 40.3%,比上年同期高 10.7 个百分点;基础设施行业中长 期贷款余额同比增长15.8%,比上年 同期高 3.3 个百分点。

另外,金融机构持续加大对普惠 金融、科技创新等国民经济重点领域 和薄弱环节的支持力度。6月末"专 精特新"中小企业贷款余额同比增长 20.4%,比各项贷款增速高 9.1 个百 分点;普惠小微贷款余额同比增长 26.1%,比各项贷款增速高 14.8 个

此外,企业融资和居民信贷成本 稳中有降。上半年,新发放企业贷款 加权平均利率为3.96%,比上年同期 低 25 个基点 ;新发放个人住房贷款 加权平均利率为 4.18%, 比上年同期

信贷结构持续优化 增强经济发展动能

-央行有关负责人详解上半年金融数据

低 107 个基点。

应对超预期挑战 仍有充足政策空间

"金融数据回升比较明显,亮点 较多。"刘国强介绍,上半年金融强化 对民营小微、制造业等重点领域的精 准支持,稳步推进重大项目建设,居 民贷款合理增长、成本稳中有降,支 撑宏观经济运行回升向好。

数据显示,6月末,政策性开发 性金融工具的资金支付使用比例超 过 70%;上半年新增个人经营贷款 同比多增7593亿元,新增个人短期 消费贷款同比多增 4019 亿元。

"科技创新动力不断增强,绿色 转型稳步推进,消费市场逐步回暖升 级,高质量发展的力量正不断积累。" 在刘国强看来,我国内在发展潜力较 强,市场预期总体平稳,有效应对了 外部环境变化。

近几个月,我国物价出现走低的 现象。刘国强认为,我国宏观经济稳 步恢复、广义货币(M2)保持较快增 长,我国货币条件合理适度,居民预 期稳定,随着政策效果不断显现,供 需缺口将进一步弥合,8月份后CPI 有望开始逐步上行。

中国人民银行货币政策司司长 邹澜介绍,中国人民银行将加大宏 观调控力度,精准有力实施稳健的 货币政策,综合运用存款准备金率、

中期借贷便利、公开市场操作等多 种货币政策工具,保持银行体系流 动性合理充裕,保持货币信贷合理 增长,推动企业融资和居民信贷成 本稳中有降。

因城施策 提高房地产金融政策精准度

上半年,房地产市场呈现企稳态 势,这在金融数据上也有所体现。记 者从发布会上了解到,上半年,个人 住房贷款累计发放 3.5 万亿元,较去 年同期多发放超过5100亿元;开发 贷款累计新增4200多亿元,同比多 增约2000亿元,房地产业中长期贷 款同比增速连续 11 个月上升。

尽管个人住房贷款发放增长明 显,但个人住房贷款余额同比有所 下滑。邹澜说,这主要是因为理财收 益率、房贷利率等价格关系发生了 变化,居民使用存款或者减少其他 投资提前偿还存量贷款的现象大幅 增加。"我们支持和鼓励商业银行与 借款人自主协商变更合同约定,或 者是用新发放贷款置换原来的存量

"今年以来,房地产市场整体呈 现企稳态势,但部分房企长期 积累的风险仍然需要一段时 间才能逐步消化。"邹澜说,我

国房地产市场供求关系已发

生深刻变化,金融部门将积极

配合有关部门加强政策研究,因城施

策提高政策精准度。 近日,金融管理部门 将"金融十六条"中两项



有适用期限的政策统一延长至 2024 年12月底。邹澜介绍,此举有助于引 导金融机构继续对房企存量融资展 期,加大保交楼金融支持。另外,结合 保交楼工作需要,2000亿元保交楼 贷款支持计划期限也将延长至 2024

据介绍,下一步,中国人民银行 将坚持"房住不炒"定位,配合相关部 门和地方政府扎实做好保交楼、保民 生、保稳定工作,满足行业合理融资 需求,继续为行业风险有序出清创造 有利金融环境。